
コロナ禍を経て平常へ 
 

 

 

 

いよいよ学年のまとめの３月に入りました。学校の教育目標である「心豊かな生徒 意欲的に学ぶ生徒 

たくましく生きる生徒」を各学年の発達段階に応じてしっかり身に付けて卒業・進級を迎えられるよう、最

後までしっかり指導・支援に努めてまいります。 

さて、新型コロナウィルス感染症が昨年度の始めに「５類」へ移行し、コロナ禍以前の学校生活を取り戻

しました。およそ３年間におよぶ未曾有の災禍を乗り越え、今年度は予定した教育活動を学級閉鎖等もなく

実施できました。さらなる新しいステージに期待が膨らむところです。以下の文は、５年前の町内のある小

学校の学校便りの抜粋です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

コロナ禍前とは実施の仕方は変わったところもありますが、本校において３年生を送る会や卒業式も予定

通り実施できることをうれしく思います。しかし、若干インフルエンザ、コロナ陽性の報告も受けています

ので、引き続き感染予防対策に努めながら教育活動を進めてまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

三芳町立三芳東中学校学校便り 令和７年３月３日発行 文責 宇佐見 宏一 

           け や き の 空 
「心豊かな生徒」「意欲的に学ぶ生徒」「たくましく生きる生徒」 

学校 HP http://www.town.saitama-miyoshi.ed.jp/miyoshihigasij/index.html 

突然訪れたお別れ（令和２年３月発行） 

新型コロナウィルス感染拡大の影響を受け、スポーツイベント、文化イベントの相次ぐ中止や延期が発表

される中、学校にも突然臨時休業の指示が出されました。３月は学習のまとめ、学年のまとめ、そして新し

い学年への準備とたいへん大切な月です。６年生を送る会やお別れの式など、卒業を全校でお祝いすること

や学年、学級で努力の集大成を披露する機会も無くなってしまいました。何よりも、突然訪れた友達や先生

との別れを悲しむ子供達がたくさんいたことを思うと、心が痛みます。今まで経験したことのない状況であ

りますが、子供達や保護者の皆様、そして我々教職員も情報判断をしっかりして、知恵を絞ってこの難局を

乗り越えていきたいです。 

入間東部地区書きぞめ展覧会 

●特選 １年     

２年      

３年      

           

  

●優良 １年  

２年  

３年  

        

そら・かぜ組  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 土  17 月  

２ 日  18 火 1・２年非行防止教室 

３ 月 職員会議 ３年助産師さん講演会 19 水 短縮４時間 １・２年保護者会 

４ 火 学校朝会 ３年球技大会 20 木 春分の日 

５ 水 けやきの日 学校運営協議会 専門委員会 21 金 短縮４時間 １年球技大会 

６ 木 県公立高入試発表 22 土  

７ 金 三送会 23 日 吹奏楽部定期演奏会 

８ 土  24 月 短縮４時間 ２年球技大会 給食最終日 

9 日  25 火 短縮３時間 大掃除 

10 月 １年赤ちゃんふれあい体験 26 水 修了式 

11 火 卒業式予行 ３年給食最終 27 木 学年末休業日 

12 水 けやきの日 28 金  

13 木 卒業式準備 29 土  

14 金 第４８回卒業証書授与式 30 日  

15 土  31 月 ＊学校給食費口座振替日 

16 日    ＊変更がある場合には、その都度ご連絡します。 

三芳町いじめ根絶子どもサミット 

２月１４日（金）に三芳町教育委員会の主催で、中央公民館に町内の小中学生

が一堂に会して実施されました。各学校の代表者が、いじめを未然に防止した

り、解決したりするための取組について、その内容や成果について発表するとと

もに、中学校区に分かれてできる取組について意見交換を行いました。 

本校からは、生徒会本部役員の        が参加し、話合いの進行を務

めたり、活発に意見交換を行ったりしていました。 

 

埼玉県児童生徒美術展覧会 

●埼玉県特選  ２年         ３年   

●入間地区特選 １年         ２年  

３年           

●入間地区入選 

 １年  

  

２年  

３年    

入間モルテン杯争奪中学校バレーボール大会 

●３位 女子バレーボール部 

入間地区人権教育推進標語 

●入選 １年      

三芳町内各中学校３校合同演奏会 ～スプリングコンサート 2025～ 

２月１６日（日）に吹奏楽部のみなさんがコピスみよしで３校合同演奏会に出

演し、素晴らしい演奏を発表してくれました。また、２年生は３校合同演奏も披

露し、盛り上げてくれました。吹奏楽部のみなさんありがとうございました。 


